

## 光大控股荣获 2019 年度“ESG 绩效杰出企业”

2019 年 11 月 12 日，由腾讯原子智库和北京大学国家发展研究院主办的“‘益公司’ 责任力年度论坛”在北京举办。本次论坛以“商业向善，与美好共生”为主题，力图凝聚各界共识，为社会贡献更多更好的可持续发展解决方案。

论坛上，2019“中国益公司”企业社会责任力杰出企业荣誉授予仪式隆重举行，光大控股凭借多年来在企业社会责任方面的突出表现，荣获 2019 年度“ESG 绩效杰出企业”。



ESG 是环境 (E)、社会 (S) 和公司治理 (G) 的简称，被用于评估企业在可持续发展方面的绩效。随着我国经济的飞速发展和社会进步，ESG 指数所反映的社会意义以及对社会发展的贡献日益提升，企业未来的发展与其环境、社会、治理的可持续发展息息相关。此次荣获“ESG 绩效杰出企业”意味着光大控股的可持续发展实践得到社会认可，ESG 绩效表现优异。

光大控股视回馈社会为履行企业社会责任的重要一环，2008 年光大控股就成立了法定慈善团体「光大控股慈善基金」，多年来，「光大控股慈善基金」持续赞助不同类型的社区服务项目，围绕「光明伙伴」、「活力光控」、「支持教育」以及「推广艺术」四个主题大力支持多项有益香港社区及国家发展的公益计划。此外，为扩大慈善基金的服务层面，基金亦因应社会发展的需要，资助其他慈善团体开展各类社会服务工作。



未来，光大控股将继续履行企业社会责任，引领行业社会责任发展，在努力发展业务的同时，务求利用本身的专长及资源为社会各界创造最大利益，在不同范畴发挥力量积极回馈社会。

如欲了解更多光大控股慈善基金的信息，请浏览：

<https://www.everbright.com/zh-hant/corporate-social-responsibility>